
  
 

 

                                                                                            

 

     Kovačica, Idvor, Carska bara        
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                    JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (190km). 

Polazak iz Beograda u 8h. Po dolasku  Poseta Galeriji naivne umetnosti koja je od strane turista najposećeniji objekat na 

području opštine Kovačica, prvenstveno zbog slikarke Zuzane Halupove i Martina Jonaša. Sledi poseta umetničkoj radionici za 

izradu violina. Jan Nemček će nas upoznati sa tehnikom ručnog pravljenja gudačkih instrumenata. Graditeljstvo violina je započeo 

samouk pre nešto više od tri decenije.Obilazak Spomen kuće Martina Janoša, jednog od najznačajnijih autora u svetu naivnog 

slikarstva i jedan od osnivača Galerije naivne umetnosti u Kovačici. Polazak ka Idvoru. Idvor je rodno mesto poznatog srpskog 

naučnika Mihajla Pupina. Posetićemo Zavičajni kompleks Mihajla Pupina. Nastavljamo prema Belom Blatu, koje je smešteno na 

obodu Carske bare, na 25 km od Zrenjanina, u okruženju vodotokova Begeja, Tise i trščanih ritova. Naselje Belo Blato, u kom živi 

nešto više od 1100 stanovnika, predstavlja jedinstveni konglomerat nacija, jezika i kultura. Dolazak u Carsku baru. Carska bara 

stavljena je pod zaštitu kao prirodno naučno - istraživačko područje. Posebnu prirodnu vrednost kompleksu Carske bare i 

napuštenog toka reke Begej daju vodene, travnate i šumske vegetacije, kao i raznovrsnost životinjskih vrsta, u čijem okviru 

centralno mesto zauzima bogatstvo ptičjeg sveta – ornitofaune.Fakultativna vožnja brodom po Carskoj bari u trajanju od oko 2h 

(foto safari).Povratak za Beograd u večernjim časovima. Kraj programa. 

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz  luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE:–OBAVEZNA UPLATA U TRAVEL KLUBU ( CENE SU PODLOŽNE PROMENI!)  

- Ulaznice u ukupnom iznosu 600 dinara za: Galeriju naivne umetnosti , Umetničku radionicu violin , Spomen kuću Martina Janoša 

, Zavičajni kompleks Mihajla Pupina  

-Obilazak  rezervata Carska bara turističkim brodom (foto-safari) 450,00 din 

-Ostale lične troškove putnika 

NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun agencije.  

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1000 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

 

USLOVI OTKAZIVANJA: 
 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU 

MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 
 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

 
NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  
                                                            PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 


